

## ОТЗЫВ

научного руководителя на деятельность соискателя  
Кожевниковой Марины Владимировны в процессе работы над диссертацией на тему: «Организационно-экономический механизм развития инженерной инфраструктуры города на основе государственно-частного партнерства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство), экономика предпринимательства

Кожевникова Марина Владимировна после окончания с отличием в 2011 году ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» факультета экономики и управления поступила в заочную аспирантуру данного высшего учебного заведения по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством, где в течение четырех лет работала над написанием кандидатской диссертации по интересующей ее теме.

В период обучения в аспирантуре Кожевникова М.В. стала победителем Второй Всероссийской Олимпиады развития архитектурно-строительного и жилищно-коммунального хозяйства России (2011 г.) в номинации «Реализация инвестиционно-строительного проекта в строительстве».

В качестве темы диссертационного исследования была выбрана тема, актуальная и востребованная практикой на сегодняшний день. При написании работы автором были проявлены необходимые для научной работы навыки: изучены труды отечественных и зарубежных учёных и практиков по исследуемой проблеме, проанализированы нормативно-правовые акты Российской Федерации, материалы периодических изданий и научно-практических конференций по актуальным вопросам развития инженерной инфраструктуры, структурированы статистические данные.

В процессе работы над диссертационным исследованием Кожевникова Марина Владимировна проявила себя в качестве грамотного, ответственного и трудолюбивого научного работника, способного на высоком уровне решать сложные задачи, глубоко анализировать исследуемые процессы, обосновывать

выводы с элементами научной новизны. Следует также отметить способность диссертанта самостоятельно формулировать свои мысли, ставить и выполнять задачи, проявлять инициативу и настойчивость в достижении научных целей. Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить ее трудолюбие, исполнительность, добросовестность, целеустремленность и эрудированность.

М. В. Кожевникова прилежно занимается научной работой. Соискателем опубликовано 6 научных работ, в том числе 4 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, что свидетельствует о серьезной проработке основных положений диссертации М. В. Кожевниковой.

Вышесказанное дает основание полагать, что соискатель М. В. Кожевникова является перспективным молодым ученым с потенциальными возможностями в области теории и практики по формированию организационно-экономических аспектов развития инженерной инфраструктуры города.

Представленная Кожевниковой Мариной Владимировной диссертация соответствует требованиям ВАК, а сама она заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями комплексами (строительство), экономика предпринимательства.

Зав. кафедрой экономики строительства  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный архитектурно-  
строительный университет,  
д. э. н., проф.

  
В. В. Асаул

